
Beszámoló a Nemzeti Pedagógus Kar Győr-Moson-Sopron vármegyei  

online szakmai konferenciájáról 

 

A Nemzeti Pedagógus Kar Győr-Moson-Sopron Vármegyei Küldöttgyűlése 2025. február 

11-én 13 órától online szakmai konferenciát szervezett.  A konferencián a megye pedagógu-

sai és oktatói vettek részt, hogy értesüljenek a köznevelést és a szakképzést érintő új informá-

ciókról és hírt kapjanak a Nemzeti Pedagógus Kar aktuális tevékenységéről, céljairól, eredmé-

nyeiről. 

A konferenciát Kaukerné Kovács Edit, a vármegyei küldöttgyűlés elnöke nyitotta meg kö-

szöntőjével. Ezután Horváth Péter a Nemzeti Pedagógus Kar országos elnöke vette át a szót. 

Beszélt a Nemzeti Pedagógus Kar 2024. évi tevékenységeiről. Kiemelte, hogy a Kar 2024-ben 

ünnepelte a megalakulásának 10. évfordulóját, és azóta is töretlenül él a törvény adta jogával, 

véleményeket fogalmaz meg, javaslatokat tesz. Jó kapcsolatot ápolnak az oktatásirányítókkal, 

a szakmai véleményük meghallgatásra talál. Kiemelte az elmúlt időszak legfontosabb feladatait 

a teljesítményértékeléshez kapcsolódóan, beszélt a béremelésről is. A 2025-ös év várható fel-

adatait is taglalta. Kiemelte, hogy a továbbképzésekkel kapcsolatos új jogszabály értelmezésé-

vel kapcsolatosan a Kar támogatást kíván nyújtani a köznevelésben dolgozók számára. To-

vábbra is szívesen fogadják a pedagógusok észrevételeit, szakmai kérdéseit.  

Ezt követően Bíró Gábor nyugalmazott igazgató tartalmas, igazán élvezetes előadását hallgat-

hatták meg a részt vevők. A mesterséges intelligencia lehetőségei a köznevelésben és a szak-

képzésben című előadás nagyon sok gyakorlati ismeretet adott arra vonatkozóan, hogy milyen 

platformonkon, mire lehet igazán hatékonyan használni a MI nyújtotta lehetőségeket. Az elő-

adás alatt a chatszobában, majd azt követően még emailben és telefonon is érkezett visszajelzés 

arra vonatkozóan, hogy mennyire hasznosnak találták a résztvevők az előasdást. A prezentáció 

anyagát Bíró Gábor úr a rendelkezésünkre bocsátotta, a konferencia résztvevőinek elküldtem 

azt.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://nemzetipedkar.hu/beszamolo-a-nemzeti-pedagogus-kar-orszagos-etikai-bizottsaganak-online-szakmai-konferenciajarol/
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Ezt követően dr. Kiss László  az Emberi Erőforrások Minisztériuma Köznevelés-igazgatási 

Főosztály Kiemelt Figyelmet Igénylő Gyermekek, Tanulók Ügyeinek Osztálya szakszolgálati 

és gyógypedagógiai referense tartott előadást „Az autista és az ADHD-s tanulók továbbtanulási 

lehetőségei a köznevelésben és szakképzésben ” címmel. Az előadás a helyzetelemzést, a prob-

lémafeltárást helyezte előtérbe. 

 

A rendezvény Kaukerné Kovács Edit zárszavával zárult. A résztvevők visszajelzései szerint 

sikeres konferenciára került sor. 

A vármegyei küldöttgyűlés ezúton is köszönetét fejezi ki az előadóknak a színvonalas előadá-

sok megtartásáért, az NPK Központi Irodája munkatársainak a program előkészítésében való 

hatékony szervező munkáért, valamint a zavartalan technikai lebonyolításért.  

A résztvevőknek köszönjük a részvételt. 

 

Tisztelettel, 

 

 

Kaukerné Kovács Edit 

Győr-Moson-Sopron vármegyei elnök 

 

 


